

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
Машински факултет

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ

Предмет: Реферат Комисије о пријављеним кандидатима за избор у звање једног асистента за ужу научну област Математика

На основу Одлуке Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Београду, бр. 1319/3 од 19.09.2024. године, именовани смо за чланове Комисије за подношење реферата о пријављеним кандидатима за избор у звање једног асистента на одеђено време од 3 године са пуним радним временом за ужу научну област МАТЕМАТИКА. На конкурс који је објављен у листу “Послови” 02.10.2024. године, а закључен дана 17.10.2024. године, пријавио се **један** кандидат:

1) **Јелена Матовић** [дипл. математичар],

На основу прегледа достављене документације Комисија подноси следећи

РЕФЕРАТ

А. Биографски подаци

Јелена Матовић рођена је . . . године у . Завршила је основну школу „Жарко Зрењанин“ у Качареву као ученик генерације, а затим и гимназију „Урош Предић“ у Панчеву као ученик генерације са дипломама са Републичких и Регионалних такмичења из области математике и психологије у оба периода школовања. Математички факултет Универзитета у Београду, смер Теоријска математика и примене, уписала је 2003., а завршила 2008. године са просечном оценом 9,04 (девет целих четири). Током студија добијала је државну Студентску стипендију Министарства просвете. Студент је докторских студија од 2008. године на Катедри за Алгебру Математичког факултета Универзитета у Београду. Учесница је неколико конференција у Србији и иностранству, као и семинара на Математичком институту. Има један објављен научни рад на SCI листи. Поседује радно искуство као сарадник, асистент, асистент практичне наставе на Математичком факултету од 2008. до 2021., односно од 2021. као асистент на Академији техничко – уметничких струковних студија, одсек Висока школа електротехнике и рачунарства где и сада ради. Од 2008. је предавач у Регионалном центру за таленте „Михајло Пупин“, у Панчеву, где ради и као ментор истраживачких радова учесника. Покрајински секретаријат за омладину и спорт у Новом Саду јој додељује диплому за менторство 2014. године.

Б. Дисертације

Кандидат је студент треће године докторских студија на Математичком факултету Универзитета у Београду и није одбранио докторску дисертацију.

В. Наставна активност

У периоду од 2008. до 2021. године држала је наставу из предмета Линеарна алгебра А, Линеарна алгебра Б, Алгебра 1, Алгебра 2, Биоматематика, Математика за студенте Физичке хемије, као сарадник, асистент, асистент практичне наставе на Математичком факултету. Од 2021. године ради као асистент на Академији техничко – уметничких струковних студија, одсек Висока школа електротехнике и рачунарства где држи настави из предмета Дискретна математика, Виша математика, Вероватноћа и статистика, Инжењерска математика.

Г. Оцена испуњености услова

На основу увида у конкурсни материјал и претходно наведеног у овом Реферату, Комисија сагласно Закону о високом образовању Републике Србије, Правилнику о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника и сарадника Универзитета у Београду - Машинског факултета, Правилнику о минималним условима за стицање звања наставника и сарадника на Универзитету у Београду – Машинском факултету и Статуту Машинског факултета Универзитета у Београду констатује да кандидат Јелена Матовић, дипл. математичар, испуњава све критеријуме за избор у звање асистента:

- поседује VII/1 степен стручне спреме,
- завршио је студије на Универзитету у Београду - Математичком факултету са неопходним просечним оценама (9,04),
- уписао је докторске студије на Универзитету у Београду - Математичком факултету,

Д. Библиографски подаци

Lipkovski, A. T., and J. Matović. "Quivers associated with finite rings-a cohomological approach." *Filomat* 37.25 (2023): 8583-8589, ISSN: 0354-5180, <https://doi.org/10.2298/FIL2325583L> (M22).

Ђ. Закључак и предлог

На основу прегледа и анализе приложеног материјала, Комисија за припрему реферата по расписаном конкурсном констатује да кандидат Јелена Матовић, дипл. математичар., испуњава све критеријуме за избор у звање асистента, дефинисане Законом о високом образовању Републике Србије, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника и сарадника Универзитета у Београду – Машинског факултета, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника и сарадника на Универзитету у Београду – Машинском факултету и Статутом Машинског факултета Универзитета у Београду.

На основу изложеног, Комисија са задовољством предлаже Изборном већу Универзитета у Београду - Машинског факултета да кандидат Јелена Матовић, дипл. математичар буде изабран у звање асистента на одређено време од 3 (три) године са пуним радним временом на Катедри за математику Универзитета у Београду - Машинског факултета за ужу научну област математика.

Београд, 20.11.2024. године

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ

др Александар Пејчев, ред. проф., Универзитет у Београду - Машински факултет

др Душан Ђукић, ван. проф., Универзитет у Београду - Машински факултет

др Ђорђе Кртинић, ван. проф., Универзитет у Београду – Математички факултет